

Gdańsk, dnia 09.07.2020 r.

L.dz. GIS/3269/07/2020

sygn. akt 3/A/2020

WYKONAWCY

dot. zamówienia na: **Przygotowanie dokumentacji projektowej dla potrzeb uzyskania pozwolenia na budowę, uzyskania wszelkich niezbędnych uzgodnień i aktów administracyjnych dla inwestycji polegającej na adaptacji kościoła Mennonitów przy ul. Mennonitów 2A w Gdańsku dla potrzeb Cappella Gedanensis.**

Zamawiający informuje, że w trakcie postępowania wpłynęły pytania na które zostają udzielone odpowiedzi:

Pytanie 1

Prosimy o wyjaśnienie, doprecyzowanie zapisu SIWZ rozdział 9 pkt 2 ppkt 2.2 w zakresie kryterium oceny ofert dotyczącego projektantów i ich doświadczenia. Co należy rozumieć przez ogólny zapis „obiekty zabytkowe”. Obiekty w rejestrze zabytków, czy również wpisane do ewidencji, bądź leżące na terenie wpisanym do ewidencji?

Pytanie 2

M pytanie odnośnie dokładnej definicji określenia użytego w SIWZ, a mianowicie:

"obiekty pod nadzorem konserwatorskim (obiekty zabytkowe)".

Określenie to obejmuje obiekty wpisane do rejestru zabytków, czy też znajdujące się w strefie ochrony konserwatorskiej?

Odpowiedź na pytanie 1 i pytanie 2

Pod pojęciem „Obiekty pod nadzorem konserwatorskim (obiekty zabytkowe)” należy rozumieć zarówno obiekty wpisane do rejestru zabytków jak i obiekty znajdujące się w strefie ochrony konserwatorskiej.

Pytanie 3

Proszę także o informację o którą wartość zamówienia chodzi dla postępowania nr 3/A/2020:

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o szacunkowej wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust. 8 ustawy Prawo Zamówień Publicznych

Odpowiedź na pytanie 3

Postępowanie prowadzone jest w reżimie przewidzianym dla zamówień o szacunkowej wartości mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust. 8 ustawy Prawo Zamówień Publicznych tj. o wartości poniżej równowartości kwoty 214 000 euro w tzw. procedurze krajowej.

PROKURENT

Małgorzata Gwiazda